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2. MECHANIKAI VÉDELEM: 
A legtöbb betörő, tolvaj az ajtón, ablakon át hatol be a lakásba, így a nyílászárók védelme a legfontosabb! Ez persze vo-
natkozik a pince, a padlás, a kamra és garázs ajtóira, ablakaira egyaránt. Áthatolhatatlan ajtó, ablak még nem készült; amit 
ember bezárhat, azt ki is tudja nyitni. De nem mindegy, hogy milyen áron és mennyi idő alatt! A lakások behatolás elleni 
védelme kettős célt szolgál. Egyrészt jelzi a betörő számára, hogy nem lesz könnyű dolga, tehát megelőzési funkciója van, 
másrészt feltartja a betörőt, esetenként olyan hosszú időre, ami már elegendő arra, hogy leleplezzék, tetten érjék őt. 
Milyen követelményeknek feleljenek meg az ajtók: a bejárati ajtó keményfából, vagy fémből készüljön; az ajtólap legyen 
tömör, 40-50 mm vastagságú; csak optikai kitekintő legyen rajta (ablak nem indokolt); az ajtólap és a tok záráspontossága 
ne haladja meg a 2 mm-t; az ajtólap zárását minimum 2 db biztonsági zár biztosítsa, még hatékonyabbak a több ponton 
záródó ajtózárak, vagy az ún. biztonsági ajtók; az ajtókat kiemelés és feszítés ellen is biztosítani kell; a cilinderbetéteket, 
mágnesbetéteket védőpajzzsal kell ellátni, így megakadályozhatjuk azok mechanikai feszítését, törését. 
Milyen követelményeknek feleljenek meg az ablakok, kémények, szellőzők? Biztonságunk érdekében célszerű mechanikai 
védelemmel ellátni minden olyan nyílást, amelynek nagysága akkora, hogy egy vékonyabb testalkatú ember átfér rajta. Egy 
jól elkészített, szakszerűen beépített rács megfelelő mechanikai védelmet nyújt, de a fémredőnyök, valamint már a modern 
technika képviseletében a törésgátló fóliák is jó szolgálatot tehetnek. Esztétikai szempontból nem mindenki törekszik arra, 
hogy lakását mindenhol berácsoztassa. Nekik ajánlanánk az elektronikai eszközök alkalmazását.
 
3. ELEKTRONIKAI VÉDELEM: 
Az elektronikai védelem a mechanikai védelem és a személyi őrzés fontos kiegészítője, de kerülhet önállóan is alkalmazásra. 
Míg a hívatlan látogató szorgosan keresi záraink kinyitásának lehetőségeit, fontos, hogy a külvilág tudomására hozzuk: valaki 
jogtalanul be akar hatolni otthonunkba. Egyik lehetőségként felszerelhetünk helyi riasztású hang- és fényjelző készülékeket, 
melyekre hívjuk fel a szomszédban lakók fi gyelmét. Másik megoldás az ún. távriasztás, távfelügyelet. Ennek lényege, hogy 
szinte attól a pillanattól kezdve, hogy a betörő „dolgozni” kezd, otthonunktól távolabb egy erre szakosodott központ észleli 
az eseményt, és ún. kivonuló szolgálatot küld a helyszínre.

4. CIVIL SZERVEZŐDÉSEK: 
A Szomszédok Egymásért Mozgalom (a továbbiakban: SZEM) olyan társadalmi bűnmegelőzési program, amelynek célja 
a lakóközösségben előforduló bűncselekmények megelőzése, korlátozása, a biztonságosabb életkörülmények kialakítása. 
A mozgalom lényege, hogy az egymás szomszédságában lakók az átlagosnál sokkal jobban fi gyelnek, vigyáznak egymás 
értékeire és közvetlen lakókörnyezetükre. Felelősséget éreznek saját és mások személye, tárgyi értékei iránt. A mozgalom 
biztonságot nyújt az egyénnek, a családnak akkor is, ha elhagyja otthonát. Nagyobb biztonságot nyújt az otthonlévőknek is, 
elsősorban a környezet részére adott riasztással. 
A szerveződési forma lehet informális (nem hoz létre önálló jogi személyiséggel bíró egyesületet), vagy formális (egyesület 
létrehozása, mely törvényileg szabályozott).

5./ MI A TEENDŐ BAJ ESETÉN? 
-  Ha hazaérkezéskor betörés nyomait észleli, lehetőleg ne menjen be a lakásba! Egyrészt mert a betörő még mindig a 
lakásban lehet, és nem kizárt, hogy menekülése érdekében Önnel szemben fi zikai erőszakot fog alkalmazni, illetve ha nem 
megy be a lakásba, akkor a betörő által hátrahagyott nyomokat nem változtatja meg, így megkönnyíti a rendőrség szakem-
bereinek munkáját.
-  Értesítse a rendőrséget a lehető legrövidebb időn belül! 
• Ha mód van rá, akkor a szomszédokkal együtt tartsa szemmel lakását, hogy az esetlegesen ott tartózkodó betörő ne 
tudjon észrevétlenül távozni! 
• Ha a rendőrség kiérkezése előtt a betörő mégis megpróbálna elmenekülni, lehetőség szerint akadályozzák meg azt, de 
csak abban az esetben, ha az a testi épségünket nem veszélyezteti! 
• Ha ez nem megoldható vagy nem jár sikerrel, alaposan fi gyeljék meg az illető személyt és ruházatát, az általa használt 
jármű ismertetőjegyeit, menekülési útvonalát.

Amennyiben mégis áldozattá válnának, haladéktalanul hívják 
a rendőrséget a 112-es ingyenes segélyhívó számon!


